



Глава Михайловского сельского поселения предстанет перед судом за превышение должностных полномочий



Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Михайловского сельского поселения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 286 УК РФ (действия, выходящие за пределы его полномочий и повлекшие за собой существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, в ноябре 2020 года бывшие работники сельскохозяйственного производственного кооператива - колхоза в деревне Васькино муниципального образования Михайловское сельское поселение Тужинского района Кировской области, на основании договора купли-продажи (паевого взноса) реализовали принадлежащее им здание склада за 80 тысяч рублей. Указанные денежные средства они передали на хранение продавцу магазина



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

населенного пункта.

В начале 2021 года в деревне Васькино произошла поломка водопровода. Глава Михайловского сельского поселения забрал из магазина данные денежные средства и незаконно израсходовал их на оплату проведенных работ по ремонту водопровода и приобретение запасного насоса для водонапорной башни. Тем самым он превысил свои должностные полномочия и нарушил права и законные интересы граждан, причинив им материальный ущерб в сумме 80 тысяч рублей.

В рамках расследования уголовного дела следователи провели комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В настоящее время уголовное дело, с утвержденным прокурором Яранского района обвинительным заключением, направлено в суд, где рассматривается по существу.

29 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1613967>